



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/22-50/02
URBROJ: 2182/06-22-02
Drniš, 31. svibnja 2022. godine

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 31. svibnja 2022. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Tomislav Dželalija, Ante Pleadin, Antonija Vatabuk, Dragan Radelj, Zrinka Vukušić, Petar Abramac, Ana Mrđen, Joško Nedoklan, Marin Barišić, Bosiljka Janjić, Ante Galić, Vlatka Duilo, Ivica Kosor (13)

Odsutni članovi vijeća:

Anđelka Tomić (1)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Ivana Sučić, Marija Lovrić, Šime Cigić, Niveska Vlaić, Zvone Knez, Davor Gaurina, Danijela Drezga, Davor Jakelić, Marinko Šindilj

Zapisničar: Ivana Lacić

Tomislav Dželalija - utvrđujem da je na 8. sjednici Gradskog vijeća nazočno 13 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša.

Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća je usvojen sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVAĆA**

VIJEĆNIČKA PITANJA:

Ante Galić – poštovani gradonačelnice, za vas imam dva pitanja.

Prvo pitanje je vezano za hidrant. U Miljevcima postoji samo jedan hidrant. Nalazi se u mjestu Drinovci. Mislim da bi trebalo biti makar još jedan i to na rubnim dijelovima Nacionalnog parka. S obzirom na ranija iskustva i požare koji tamo haraju i na to da vatrogascima treba deset, petnaest minuta da napune cisternu, a bi počeli gasiti, to im oduzima dosta vremena.

Bilo bi poželjno da se taj još jedan hidrant napravi negdje u predjelu Brištana, Bogatića ili Karalića.

Moje drugo pitanje vezano je za sportska igrališta, malonogometna igrališta, na Pakovu Selu, Miljevcima i ovo igralište na Podvornici. Naime, već godinama ta igrališta nisu obnavljana, podloga je jako loša, svake godine se dogodi barem jedna ozljeda malonogometnaša. Mislim da je prioritet da se ove godine makar jedno riješi. Barem ovo u gradu, pa onda ostala, u Pakovu Selu i Miljevcima.

Josip Begonja – na ovo prvo pitanje može i odgovoriti direktor komunalnog poduzeća RAD.

Sportska igrališta, presvlačenje 220 kn m². Mora ući u program gradnje komunalne infrastrukture. Ne možemo mi sad odnekud pronaći novac, što ne znači, da ovo nije potrebno. Dapače. Mislim da je to potrebno i to moramo sagledati za novu proračunsku godinu. Sad nemamo viška prihoda da bi mogli rebalansirati.

Šta se tiče hidranata, ja bih molio direktora komunalnog poduzeća RAD da dade odgovor na ovo pitanje. Ja mislim da je potrebno učiniti sve da budemo što bliže lokacijama gdje bi potencijalno mogao izbiti požar u miljevačkom platou. Nema mjesta gdje svake godine ne izbije požar.

Davor Jakelić – slažem se sa vašom konstatacijom da je hidranata premalo na Miljevcima. Sagledat ćemo i riješiti taj problem. Već smo neke razgovore načelno na tu temu potakli. Nadam se da ćemo to riješiti kroz šesti mjesec.

Zvone Knez – šta se tiče hidranata mi za tri znamo točno di su. Jedino je možda problem da kad se malo, rijetko puštaju, malo bude „šporaka“ voda, inače, u funkciji su.

Ante Galić – evo gradonačelnika svjedoka, zadnji put kad je bio požar, radio je samo jedan. Čak su se vraćali u Drniš puniti vodu.

Zvone Knez – ovaj na vrh Visovačke strane je često u funkciji. Možda ovaj u Širitovcima malo manje, i ovaj kod sušare malo manje.

Josip Begonja – ako postoji tehnička mogućnost investicija nije nešto nemoguća, znamo da u našem području najviše nastrada područje Miljevaca. Kod požara svaka minuta je dragocjena.

Ivica Kosor – za moje prvo pitanje mislim da je sada upravo vrijeme. Kako je u tijeku rekonstrukcija županijske ceste Drniš – Oklaj, dionica prema Trbounju, sav promet se preusmjerava na cestu Put Glavice. Ljudi ostavljaju aute na samoj cesti. Netko bi trebao reagirati. To sve otežava promet. Evo, sad sam prošao, ima tri auta parkirana.

Zadnji put sam rekao da neću spominjati Kninsku ulicu. Ja vam se moram osobno zahvaliti u ime stanara Kninske ulice. Gospodine gradonačelnice, hvala vam što se nakon četrdeset godina čekanja, uredili, napravili funkcionalnu a da ne govorim vizualno prekrasnu ulicu. Odnosno, prekrasan poljski put, bolje rečeno, kozji put.

Hvala vam gospodine gradonačelnice, što ste ucrtali put, odnosno nerazvrstanu cestu, na mjestima širine osam, smanjili na dva i pol metra. Sa bankinama, to je negdje oko tri i pol metra, s tim da je razlika između asfalta do zemljane podloge negdje između deset do trideset centimetara. Zamislite taj zub, kako to izgleda. Ljudi se ne mogu mimoći. A kamoli dva auta. Pitanje je, zašto ste to tako loše napravili. Mislim da to nije po pravilima struke. Rekli ste da

će biti napravljena po pravilima struke. Ako je to po pravilima struke, nisam stručnjak. Ima ljudi koji tu voze jako brzo. Što će se dogoditi ako netko strada. Nešto nepotrebno, nakon toliko muke, nakon toliko energije da se ta cesta ucrti, vi ste je smanjili na dva i pol metra.

Josip Begonja – ulica Put Glavice. Ljudi ostavljaju svoja vozila na dva, tri mjesta. Zaista dolazi do sužavanja prometnice. U ovom trenutku, to je jedini put koji se može trenutno ići, makar do sv. Ante. Dobro je i što kasne radovi na ovoj zgradi, inače bi i kamioni tuda prolazili. Mi nemamo prometnog redara. A u nadležnosti komunalnog redara nije taj dio. Policija također prolazi tim ulicama, a očito ne smatraju da nekome lijepe kazne, a postoje i znakovi zabrane parkiranja. Mi možemo apelirati na svijest stanara jer je to sada postala privremena velika prometnica. Iako bi ljudi trebali ići prema rotoru, za Trbounje i Oklaj, ljudi ne idu, prolaze ovuda a i tu su ljudi koji tu stanuju.

Kninska ulica, vi ste deset godina vijećnik, ako se ne varam. Deset godina donosi se proračun u ovom gradu, deset godina donosi se izvršenje proračuna, deset godina polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna. I deset godina izvješće za drugo polugodište. Četrdeset istovjetnih akata, vi ste ili niste dizali ruke u proteklih deset godina. Cijene koje su se radile u jedanaestom mjesecu, a natječaj je bio, ako se ne varam, u veljači, u odnosu na procijenjene vrijednosti je od 17 do 25% više. Vi bi htjeli da se napravi normalna cesta od 5 metara. Ovo je rađeno u skladu sa strukom od 2,5 metara. Ja ne bih imao ništa protiv da to bude avenija, pa čak da nosi i vaše ime, ali mi imamo novaca koliko imamo. Danas ćemo donositi neke odluke o provedbi natječaja postupaka javne nabave iz programa koji je u dvanaestom mjesecu donesen.

Ista takva ulica, ako bi se radila danas, bila bi skuplja u odnosu na ovu Kninsku, bar deset do petnaest posto. A u odnosu na procijenjenu vrijednost i do dvadeset pet posto. Ja danas znam da nećemo moći realizirati programe komunalne infrastrukture zbog inflacije. A parcela, onakva kakva je, uknjižena je. A pitanje, koje su to budale radile, ja mislim da nisu budale. Neću ovdje imenovati tvrtku koja je radila. Te „budale“ imaju fakultet, imaju fakultet, određeno građevinsko iskustvo, iskustvo u struci. Ja se u poljoprivredu malo razumim, skoro pa ništa. To paušalno etiketiranje nije lijepo za reći niti za čuti.

Ivica Kosor – sad ćete reći da sam ja odgovoran za tu ulicu. Ja sam za tu ulicu pitao sto puta. Na vama je da vi predlažete. Na meni je da to podržim ili ne. Ja sam vijećnik, vi ste izvršna vlast.

Drugo, neću uopće vijećnicima govoriti kako ste biti bahati prema tim ljudima. Ljudi su došli kod vas na razgovor, ostali su šokirani. Kažu, to je saborski zastupnik. Pitajte ljude, svi su stariji od šezdeset godina, ljude koji su došli kod vas. Pitaju se tko se tako ponaša prema svojim glasačima. Bio je utorak, a vi primete ponedjeljkom. Pa što ima veze da je bio utorak. Kažu da su ostali zgroženi. Vi ste trebali izaći na ulicu, razgovarati sa sugrađanima, ne bježati od njih. Znae kad je bio nadzor. U vremenu od šest i pol do sedam sati ujutro. Koga se vi bojite. Koga se nadzor boji. Vi ne znate što su demokratski standardi. Vi ste meni rekli kad sam vas zvao da ste bili u ulici, ali vas nitko nije vidio. Oprostite što sam emotivan, ali to su činjenice, pitajte ljude kako ste se prema njima ponašali, zalupili vratima, ljudi se pitaju da li je moguće da se netko tako ponaša.

Prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda.

Za današnju sjednicu, predložen je slijedeći

DNEVNI RED

1. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Drniša – predlagatelj: Komisija za Statut, Poslovnik i propise,
2. Prijedlog Odluke o donošenju Izvještaja o izvršenju godišnjeg Proračuna Grada Drniša za 2021. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik,
3. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Drniša za 2021. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju Tekuće pričuve Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj-prosinac 2021. godine - predlagatelj: Gradonačelnik,
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2021. godini – predlagatelj: Gradonačelnik,
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2021. godini – predlagatelj: Gradonačelnik,
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu komunalnog društva GRADSKA ČISTOĆA DRNIŠ d.o.o. Drniš za gospodarenje otpadom za 2021. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik,
8. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Odluke o cijeni vodnih usluga RAD d.o.o. za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju Drniš - predlagatelj: Komisija za financije i Proračun,
9. Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2022.-2027. godine - predlagatelj: Gradonačelnik,
10. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX) Urbanističkog plana uređenja grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik,
11. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana uređenja Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik,
12. Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Drniša – predlagatelj: Komisija za Statut, Poslovnik i propise,
13. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi usluga za izradu projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta za građevinski otpad – predlagatelj: Gradonačelnik
14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Siveriću-Lilići- predlagatelj: Gradonačelnik,
15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Trbounju- predlagatelj: Gradonačelnik,
16. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Sedramiću- predlagatelj: Gradonačelnik,
17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Pakovu Selu- predlagatelj: Gradonačelnik,
18. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje dijela nerazvrstane ceste u Biočiću-Bure - predlagatelj: Gradonačelnik,
19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za sanaciju stepeništa na tržnici u Drnišu – predlagatelj: Gradonačelnik,
20. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Komisije za imenovanje ulica i trgova na području Grada Drniša – predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja.

Dnevni red je usvojena sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

Tomislav Dželalija – predlažem da se o točkama od rednog broja 13. do rednog broja 19. provede objedinjena rasprava, a pojedinačno glasovanje.

Prijedlog se, jednoglasno, sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-1/

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Grada Drniša. Radi se o smanjenju broja članova Vijeća mjesnih odbora i Vijeća Gradskih četvrti Grada Drniša, a sve prema broju birača.

Joško Nedoklan – iz vašeg izlaganja, pročelnice, vi negativnom demografskom slikom pravdate smanjenje broja članova predstavnika u mjesnim odborima. Ne bi se složilo sa tim načinom. Našim građanima treba omogućiti sudjelovanje u političkom životu ovoga grada, pogotovo jer mjesni odbori dosta sudjeluju u donošenju odluka najbitnijih za život naših građana, naročito u održavanju i izgradnji komunalne infrastrukture, smatram potpuno nepotrebno smanjivati broj predstavnika, i iz tog razloga ovakvu odluku neću podržati.

Vlatka Duilo – vezano za ove izmjene u Statutu, a pogotovo poučeni dosadašnjom praksom iz izbora, praktički smo imali jednu stranku koja čak ni ona sa onolikim brojem članova koje ima, nije mogla pokriti sve mjesne odbore i gradske četvrti.

Uglavnom, osim na jednim izborima za mjesne odbore, uglavnom smo imali samo jednu opciju koja nam se nudila.

Ja čak mislim da pet članova do 250, da je to veliki raspon. Imamo naselja od 60 ili 70 stanovnika, a imamo čak naselja od deset stanovnika, od tri stanovnika, mislim da bi čak, taj raspon trebalo smanjiti, možda, do 100 stanovnika, da bi bilo tri člana mjesnog odbora, od 100 do 250 možda pet, a preko 250 sedam članova.

To je moje mišljenje, jer, ljudi nemaju interesa. Možemo mi njih željeti uključiti koliko hoćemo, ali činjenica je jedna da, naročito na toj razini izbora, ljudi nemaju interesa, čak ni na lokalnoj razini za gradsko vijeće. Svatko onaj tko ima s tim iskustva i koji je pošten, to će priznati da je to istina. Nije stvar u tome da se nekoga želi eliminirati. Treba biti stvarno realan, svake četiri godine imamo izbore za mjesne odbore, praktički, HDZ je samo sudjelovao. S tim, da na zadnjim izborima niste ni vi pokrili sve mjesne odbore.

Josip Begonja – demografska slika, zaista, ovi podaci koji su objavljeni prije nekih dva, tri mjeseca, govore o jednoj poprilično „crnoj“ slici, demografskoj. To je općenito u cjelini, a ne samo kod nas. Bili su izbori prije četiri godine i u nekim naseljima ljudi su izašli na izbore, ali nije se konstituiralo vijeće u pojedinim našim selima. U međuvremenu su se pojedini članovi predomislili i rekli „šta je to nama trebalo“. Ljudi u početku misli da su tu u

pitanju neki novci, da mogu dobiti naknade. Vrijeme je pokazalo, a ima tu među vama i pojedinih predsjednika mjesnih odbora, koji mogu to potvrditi, da „padne slovo na dva čovjeka“. Iako ih je sedam u vijeću. Što će biti u devetom mjesecu, bez obzira što se danas izglasa, ima argumenata za ono što je vijećnik Nedoklan zagovarao i što predlaže vijećnica Duilo. Ja pomalo postajem skeptik, da će se, bez obzira o kome je riječ u devetom mjesecu da će se ljudi „trsiti“ da dođu na listu za izbore za Vijeće mjesnih odbora.

Nakon iznijetog, **Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Drniša**, usvaja se sa

**9 (devet) glasova ZA,
2 (dva) glasa PROTIV i
2 (dva) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVACA**

AD/2

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Izvještajem o izvršenju godišnjeg proračuna Grada Drniša za 2021. godinu.

U pritviku ste dobili i detaljno obrazloženje.

Josip Begonja – samo bih htio dodati dvije stvari. I kad bi bilo ovo izvješće na grafikonu za današnji dan, ova krivulja koja pada u 2021. godini, nastavlja padati i u 2022. godini, tako da nam 2019. godina u ovom trenutku predstavlja nedosanjani san. To je rezultat inflacije, epidemije, rat u Ukrajini i tako dalje. To je ono za što će me se sigurno pitati na kraju ove kalendarske godine. Zašto nešto nije iz programa komunalne izgradnje realizirano.

Zbog ovoga grafa i tendencije koje su bile u prvim pet mjeseci ove godine.

Onaj višak nije višak nego sredstva koja nismo utrošili u Zonu. Tražili su produljenje ugovora, te je produljen do polovice trećeg mjeseca. U naravi je završeno, i sve plaćeno.

Vlatka Duilo – Komisija za financije i Proračun, u sastavu od pet članova, tri člana su bila nazočna, Tomislav Dželalija, Ante Pleadin i ja, jednoglasno smo podržali sve točke dnevnog reda vezano za financije.

Nakon iznijetog, **prijedlog Odluke o donošenju Izvještaja o izvršenju godišnjeg Proračuna Grada Drniša za 2021. godinu**, usvaja se sa

**10 (deset) glasova ZA i
3 (tri) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVACA**

AD/3

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ova Odluka je vezana uz prethodnu točku dnevnog reda.

Bez primjedbi, **prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Drniša za 2021. godinu**, usvaja se sa

**10 (deset) glasova ZA i
3 (tri) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVACA**

AD/4

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o korištenju tekuće pričuve Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj – prosinac 2021. godine**, usvaja se sa

**10 (deset) glasova ZA i
3 (tri) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVACA**

AD/5

Šime Cigić – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2021. godini**, usvaja se sa

**10 (deset) glasova ZA i
3 (tri) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVACA**

AD/6

Šime Cigić – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2021. godini**, usvaja se sa

**10 (deset) glasova ZA i
3 (tri) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVACA**

AD/7

Marinko Šindilj – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o radu.

Samo bih napomenuo da smo ostvarili značajan rast, sa 11% na 19,50% u segmentu odvajanja komunalnog otpada, treći smo u Županiji.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu komunalnog društva Gradska čistoća Drniš d.o.o. za gospodarenje otpadom za 2021. godinu**, usvaja se sa

**10 (deset) glasova ZA i
3 (tri) glasa SUZDRŽANA
te se većinom glasova
PRIHVATA**

AD/8

Davor Jakelić – kratko upoznaje nazočne sa Odlukom o cijeni vodnih usluga.

Predložena cijena nije realna, realna cijena bi bila daleko veća.

Josip Begonja – samo jedan komentar, direktor se nije osvrnuo na to.

Ustavni sud je donio privremenu mjeru, odluku o prolongiranju odluke o spajanju.

Priča da će se naše komunalno društvo i susjednih gradova pripojiti poduzeću u Šibeniku. Tad će i ova cijena porasti.

U Šibeniku imaju sezonsku, ljetnu i zimsku tarifu. Osim troškova električne energije, postoji i trošak goriva. Plan koji je u 2021. godini rađen za 2022. godinu je već premašen za oko 35% u odnosu na projekciju.

Bez primjedbi, **prijedlog Zaključka o primanju na znanje Odluke o cijeni vodnih usluga RAD d.o.o. za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju Drniš**, se

PRIMA ZA ZNANJE

AD/9

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa programom potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša. Službenu suglasnost od strane Ministarstva možemo dobiti tek nakon usvajanja od strane Gradskog vijeća.

Ivica Kosor – ja ću podržat ovaj novi program, mislim da je ovaj program solidno napravljen u okviru onoga koliko imamo novaca. Podržavao sam i podržat ću ga ubuduće. Vidi se da nešto nije bilo u redu sa poljoprivredom i tim programima. U ovih šest godina, nevjerovatno, samo devedeset tisuća kuna smo iskoristili. Ne mogu vjerovati da je problem bio u poljoprivrednicima, očito je problem bio u neakvim mjerama, brojke govore sve.

Imamo primjer Općine Promina, g. Budanko, 2020. godina, iz proračuna daje poljoprivrednicima 366 tisuća. Gotovo, u jednoj godini tri puta više nego mi u šest godina. Koji su uzroci. Moramo znati da poljoprivrednika ima daleko više na području Drniša, daleko više nego sve tri općine, Promina, Unešić i Ružić zajedno. Moramo vidjeti gdje je problem. Trebamo ljude više upoznati sa mjerama. Nadam se da će ubuduće biti i veći iznos za ovaj program. Lani, 2021. godina, 890 kuna. To je apsurd, uopće o tome govoriti.

Program je solidan i ja ću ga podržati. Očito, svih ovih godina smo nešto krivo radili.

Josip Begonja – da, u šest godina devedeset tisuća samo. A osigurano 540 tisuća.

Zašto poljoprivrednici nisu povlačili, sigurno nije do gradske uprave. Nadam se da će ovaj program dati bolje rezultate. Ali ne gajimo velike nade. Osim što imamo poljoprivrednika koji rade na crno, imamo i poljoprivrednika koji koriste druge vrste poticaja, i izvora, koji su puno značajniji, puno veći nego naši. A dvostruko financiranje ne mogu koristiti. Vrijeme će pokazati.

Ante Galić – prvo što ću reći je da ću pohvaliti ovu mjeru, ovo je ono što sam ja u predizbornoj kampanji govorio. Prvo, u svinjogojstvu, imamo zaštićeni Drniški pršut, a na području Grada Drniša nismo uzgojili, ne znam jesmo li uzgojili dvadeset svinja.

Žao mi je što nisam sudjelovao u radnom tijelu, jer izgleda da sam ja ovdje jedini mladi poljoprivrednik u Gradskom vijeću, žao mi je iz tog razloga, možda se je još što moglo dopuniti, ali, kako je, tako je, za sada.

Nakon iznijetog, **Program potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2022.- 2027. godine**, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD/10

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlog Odluke

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX) Urbanističkog plana uređenja grada Drniša, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD/11

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana uređenja Grada Drniša, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD/12

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Kodeksa ponašanja. Riječ je o novom aktu. Mora se donijeti u određenom zakonskom roku.

Vlatka Duilo – ovaj etički kodeks ponašanja propisuje kako se vijećnik ili obnašatelj političke dužnosti u jedinici lokalne samouprave treba ponašati, no međutim, to i dalje ostaje forma jer zapravo nikakvih sankcija nema za one koji se ovog kodeksa ne pridržavaju. Mi nemamo tih mogućnosti da to ugradimo u ovaj kodeks, ali to ostaje onako načelno, slovo na papiru da smo mi nešto poduzeli, upravo u borbi protiv nepotizma, korupcije, nepristojnog ponašanja, obnašanja vijećničke dužnosti, i svega ostaloga.

Ja ću ovo podržati. Ovo je jedan mali korak, više zadovoljavanje nekakve forme. Ali ne možemo niti ići korak dalje. Nema nikakvih sankcija.

Marija Lovrić – ja bih samo još dodala, jedini alati koji stoje na raspolaganju su odluke Etičkog odbora i Vijeća časti, kad se on imenuje, u smislu sankcija na koje je vijećnica aludirala.

Odluke mogu biti opomene, razno razne, to će tek biti propisano kad se imenuje Etički odbor i Vijeće časti.

Nakon iznijetog, **prijedlog Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Drniša**, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVACA**

AD/13

AD/14

AD/15

AD/16

AD/17

AD/18

AD/19

Josip Begonja – u prosincu prošle godine smo donijeli Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Potrebno je donijeti odluke o davanju suglasnosti.

Sve smo to usvojili u okviru Programa.

Ivica Kosor – maloprije me gradonačelnik prozvaao da deset godina nisam dao amandman. Zato su dali kolege Pleadin i Janjić i zato idu ulice u Pakovu Selu i Biočiću.

To mi je drago, apsolutno. Ono što ste rekli meni, možete reći i njima.

Želio bih reći da nemamo uvida koje su to dionice. Na primjer u Trbounju, koja je to dionica, koja u Sedramiću. Ja nikad nisam bio protiv uređenja ulica, jer mišljenja sam da svako mjesto zaslužuje cestu u 21. stoljeću. Ono što me boli, vi u Gradu ne znate odlučiti što su prioriteti.

Apsolutno, nemam ništa protiv Pakova Sela, nemam ništa protiv Biočića. Vašeg koalicijskog partnera. Njemu ste dali veći iznos, apsolutno, i to podržavam.

Ta cesta je jako bitna, Bure, Biočić.

Puno je bitnija od Kninske. I po meni je daleko prioritetnija od Kninske. Tu nema nikakve dvojbe. Jedino što me smeta je što vi na neki način ne znate napraviti troškovnik, ne znate nadzirati tu cestu. To su moja iskustva iz Kninske.

Ne mogu biti –za, ne mogu biti – protiv, bit ću suzdržan kod ovih točaka.

Josip Begonja – pogadate. Ja zaista ne znam napraviti troškovnik. Ja zaista ne znam ni izgraditi cestu. Za to postoji netko tko je ovlašten. Tko se javi na javni poziv. Ove ceste su sve iste širine, 2,5 metra, jedna traka, to valjda znate. A prioriteti. Ja znam da sve u životu počinje i završava Kninskom.

Ivica Kosor – vi uvijek završavate na meni. Ja sam rekao, zadnji put i ponoviti ću, ja živim u Kninskoj. Ne može mi nitko reci da ulica u kojoj živi 24 osobe, 12 djece, koja je u širem centru Drniša, ne zaslužuje cestu. Svaka čast i Pakovu Selu, ali sigurno nema dvanaestero djece u tim ulicama.

Tamo je i sve asfaltirano. Koliko ja znam. Svaka čast i Biočiću. Ali sam siguran da tamo nema toliko djece. Nemojte me krivo razumjeti, meni jedino smeta što vi niste prepoznali da tu ima života, u toj ulici. Da je to samo dio ulice. Maloprije smo govorili o demografskim problemima. Ja znam da su za vas sve ulice iste. Ali niste odredili prioritet. To me najviše smetalo u svemu ovome. Ipak je to širi centar Grada Drniša. Nitko mi ne može reći da tu nema života.

Bosiljka Janjić – nisam se mislila javiti. Ali me izazvao g. Kosor. Ako njega ta ulica u Biočiću, tih 600 metara koji će se asfaltirati, zar nama nije potrebno, za mojih osam godina mandata koji sam vodila Mjesni odbor, onda neka ga bude sram i stid.

U područjima gdje nitko nije nastanjen, asfalt postoji. U toj ulici prema Burama, ima 18 staraca, osamdesetogodišnjaka. Zar nisu zaslužili dobiti asfalt. Metar asfalta Biočić nije dobio. Osam godina. Pogledajte druga naselja. Ja nemam ništa protiv. Ja bi volila da cvjeta Drniš. Ja nemam ništa protiv niti jednog naselja.

Imamo tri OPG-a, ne mogu doći do svoje ograde.

Ivica Kosor – meni je žao poštovana kolegice Janjić, ja sam rekao da nemam ništa protiv Biočića, ceste, a apsolutno svi koji me znaju, apsolutno nemam ništa, samo sam htio reći da morate paziti kako će ta cesta biti projektirana. U konačnici, kakav će biti izgled te ceste.

Ali ono što me smeta, što sam rekao, ja se to ne sramim reći, vi ste dobili sto tisuća kuna nego Kninska ulica. I morate biti zadovoljni.

Ali, ponavljam opet, nemam ništa protiv, rekao sam da svi zaslužuju cestu.

A vas bi molio ubuduće ne samo da vodite računa o Biočiću, imate gore Kašiće prema Maladama, ogromna cesta, isto nije asfaltirana. I o cestama na Žitniću treba voditi računa.

Ja ništa nisam rekao protiv vas i vaše ceste. To apsolutno nije točno.

Bosiljka Janjić – vi svi znate da ona cesta od spomenika do škole, odnosno do Tepljuha je renovirana i rekonstrukcija ceste spušten je vodovod, znači, onaj prsten koji se radi Biočić, Miočić, Siverić i tako dalje, dobili smo vodovod.

Radovi kako su rađeni, nisam stručnjak, ali kako vi kažete, radovi su ispod svake kritike, ja sam na toj cesti, provela, dane i dane.

Slažem se sa g. Kosorom, kvaliteta je nikakva. Nije tu gradonačelnik kriv. Svi smo neodgovorni.

Ivica Kosor – ja nemam ništa protiv izvođača radova, tko god on bio.

Imam protiv onoga tko to nadzire.

Nakon iznijetog,

13. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi usluga za izradu

projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta za građevinski otpad, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
te se većinom glasova
PRIHVATA**

14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Siveriću-Lilići, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Trbounju, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
te se većinom glasova
PRIHVATA**

16. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Sedramiću, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
te se većinom glasova
PRIHVATA**

17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje nerazvrstane ceste u Pakovu Selu, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
te se većinom glasova
PRIHVATA**

18. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za uređenje dijela nerazvrstane ceste u Biočiću-Bure, usvaja se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
te se većinom glasova
PRIHVACA**

19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova za sanaciju stepeništa na tržnici u Drnišu, usvaja se sa

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVACA**

AD/20

Joško Nedoklan – ukratko upozna je nazočne da se 19. svibnja sastala Komisija za imenovanje ulica i trgova na području Grada Drniša.

Komisija je usvojila prijedlog Rješenja o imenovanju članova Komisije.

Predlažemo Gradskom vijeću da prihvati ovaj prijedlog.

Bez primjedbi, **prijedlog Rješenja o imenovanju članova Komisije za imenovanje ulica i trgova na području Grada Drniša, usvaja se sa**

**13 (trinaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVACA**

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 19,30 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSEDNIK:


Tomisav Dželalija, dipl. ing.

